任城区公务员有了工伤保险

机关、事业单位人员全部纳入,为济宁首例

本报济宁5月6日讯(记者 贾 凌煜 通讯员 崔艺献) 6日,记 者从任城区人社局了解到,任城区 机关、事业单位人员目前已全部纳 入工伤保险范畴,成为全市首个为 公务员缴纳工伤保险的县市区。纳 人工伤保险后,参保人员可享受限 价范围内的报销待遇。

"任城区共有7000余名机关事 业单位工作人员,去年在实现事业 单位人员全部纳入工伤保险的基 础上,开始推行机关单位人员工伤 保险全覆盖。"据任城区人社局医

疗管理科副科长赵杰介绍,截至3 月底,全区机关事业单位人员全部 参加了工伤保险,征缴工伤保险基 金100万余元。

任老师是二十里铺小学的一 名职工,今年在学校篮球场维修篮 板时,篮板突然从篮球架上掉落, 任老师的左手手指被篮板支撑杆 挤压在篮球架上,造成左手受伤, 经医院诊断为左手小指末节缺损。

"受伤后在城区一家医院门诊 部治疗了一个星期,包扎、输液等 共花费2600余元。"任老师称,治疗

过程中,学校帮助他向任城区人社 局申请了工伤认定,并及时提供了 各种证明材料,最终这2600多元的 门诊医疗费用全部由工伤基金报 销。除了任老师,任城区还有某医 院的一职工也享受到了1.3万余元 的工伤保险基金报销待遇。

"机关、事业单位人员参加工 伤保险,由所在单位按照缴费基 数的0.5%确定,个人不需要缴 费。"任城区人社局基金征缴科 负责人称,目前全区共有37049 人参加了工伤保险,不同的行业

性质采取不同比例缴费标准。职 工受伤后,申请工伤认定,严重 的还需申请劳动能力认定,认定 过后医保经办机构将根据不同 的等级分别给予门诊医疗费、一 次性伤残补贴、生活护理费等工 伤基金报销待遇,其中门诊医疗 费按照规定的目录实行限价范 围内全部报销。目前任城区先后 有5名机关事业单位职工享受到 了共计3.1万余元的工伤保险待 遇,还有6名职工的报销申请正

相关链接>>

非参公事业单位 年内将全部纳入

今年是《工伤保险 条例》颁布十周年,6日 上午,济宁市人社局在 城区进行了工伤保险 参保宣传活动。据统 计,截止到2013年4月 底,全市参加工伤保险 的共有85.8万人。记者 了解到,今年济宁将进 一步加强工伤保险的 参保率,年内将所有非 参公事业单位纳入工 伤保险范围。

自《工伤保险条 例》颁布以来,济宁以 扩面征缴为重点,严 格工伤认定和劳动能 力鉴定程序,及时足 额发放工伤保险待 遇,维护了广大伤残 (工亡)职工的合法权 益。推行浮动费率,实 行建筑施工企业工伤 保险以工程项目为单 位参保缴费办法。还 将"老工伤"人员纳入 统筹工作,截止目前 济宁国有企业"老工 伤"人员及工亡人员 供养亲属已纳入统筹 管理,按政策规定享 受了工伤保险待遇。

记者 贾凌煜 通 讯员 胡清华

五一刚过,应届生引爆求职市场

"对不对口不重要",先就业再择业成普遍心态

本报济宁5月6日讯(记者 贾 凌煜) "五一"小长假刚过,济宁 人才市场举办的综合招聘会上, 迎来求职招聘的小高峰。求职者 大部分是应届毕业生,希望在毕 业前找到一份工作,先就业再择 业,成为不少求职者的心态。

4日,人才市场每周六固定举 办的综合招聘会上,虽不是大型 招聘会,但也有近百家企业在此 寻觅人才。而毕业生们也未辜负 招聘单位的期望,早早来到现场 求职。记者看到,九成的求职者是 应届毕业生。

在济宁一家工程机械公司的 招聘区域前,悬挂着招聘技术员,装 配钳工、二保焊工等信息。小齐看完 招聘简章后,来到展位前与招聘人 员交流,询问着公司地址以及是否

有通勤班车等。"对不对口不重要, 先找份工作积累社会经验。"小齐 说,之前学校也曾举办了几次校园 招聘会,但自己准备考研并未参加。 刚开始找工作时,她只是挑选一些 对口的岗位应聘,未能获得成功。如 今距离毕业不到两个月,想找一份 工作先干着,至于以后如果觉得不 合适再跳槽。

上午10点左右,招聘大厅内 人头攒动,每家招聘单位前都挤 满了求职人员。"马上毕业了,很 多应届毕业生都想在毕业前找到 工作,我们也正好趁这个机会,多 招些人才。"一位招聘主管说,这 个时候招人相对简单得多,多数 单位都明确标注工资、社会保险、 工作餐、交通补贴等,吸引求职者



招聘会现场被应届毕业生挤得水泄不通。本报记者 贾凌煜 摄

为逐打通政商人院

一、山东财经大学IBA教育中心。将于5月18日、19日在济宁举办—场高端民间金融=投资担保学术会议。参 会者有相关领导、银行行长、知名投资担保行业翘楚、其他行业企业领导。

二、通过本次会议您不但可以聆听到投资担保领域专家学者的最新研究成果。更难得的是可以结识政经界的领导。 特别是投资担保行业的领军人物。对您今后的事业发展既猜定了人脉资源。又搭建好了做强做大的合作平台!

|会难得,相信以您的战略眼光绝对不会错过|

抢票热线: 0537-2779922 2779955 18660730696(刘) 18660730697(颜)



会场现况



学员与主讲家宾交流



授牌仪式

运河城京杭中心 A座 24层 2410